
Vážený pán farár, pán kaplán, vážený pedagogický zbor, vážení rodičia, milí žiaci! 

Dovoľte mi, aby som Vás všetkých srdečne privítala na slávnostnom otvorení nového   školského roka 

2021/2022.  

Táto chvíľa, tento okamih vášho života, ktorým je prvý deň nového školského roka, je vždy pre vás 

žiakov, ale i nás učiteľov výnimočnou udalosťou. Výnimočnou udalosťou preto, že každý nový školský 

rok je ďalším pomyselným krokom na ceste životom a pomyselným krokom na ceste napĺňania svojho 

poslania v živote . 

Preto sa v prvom rade obraciam na našich nových žiačikov – prváčikov, ktorí sa nám teraz predstavia.  

Milí prváci,  je to pre Vás veľká zmena, určite ste plní očakávaní, možno i obáv z nového, nepoznaného. 

Veľmi rada by som túto chvíľu využila na to, aby som Vás naplnila optimizmom, pretože máte dôvod 

na radosť. V škole stretnete nových kamarátov, naučíte sa veľmi veľa nových vecí a zároveň  chcem 

sľúbiť, že sa Vám budú venovať chápaví učitelia, ktorí vás nebudú len učiť čítať, písať v materinskom 

a v cudzom jazyku, ktorí vám dajú základy z matematiky, prvouky,  a vyrozprávajú vám zaujímavé 

príbehy z dejín, či zo života svätých, ale najmä budú k vám ľudskí, dobrí a vo svojej práci trpezliví.  

Po tejto sv. omši pôjdete spolu so svojimi rodičmi do školy, kde Vás bude čakať Vaša pani triedna 

učiteľka a od nej sa dozviete všetko, čo budete potrebovať.  

 Vám, žiakom vyšších ročníkov, chcem na prahu nového školského roku popriať najmä veľa síl, chuti 

a energie pretože aj život, ktorý žijeme, sa vďaka novým technológiám a možnostiam akosi priveľmi 

rozbehol. Vďaka internetu dnes okamžite všetko zistíte, „vygúglite“ a nájdete akékoľvek informácie 

a fakty. Niekedy vás to však paradoxne nenúti prekonávať prekážky a vynakladať veľké úsilie na to, 

aby ste sa k niečomu dopracovali. A toto vás môže urobiť slabými a zraniteľnými. Je však na Vás, aby 

ste sa nevyhýbali výzvam, ktoré sú síce náročnejšie, ale  posunú Vás ďalej. Každý z Vás má talent na 

niečo iné a je správne, aby ste spolu so svojimi učiteľmi svoje talenty ďalej rozvíjali a tak boli v živote 

šťastnejší. Preto sa zapojte do krúžkov alebo do súťaží, ktoré Vám vo Vašom rozvoji budú pomáhať. 

Predovšetkým vy, deviataci, už pomaly cítite, ako  Váš čas strávený na našej škole prešiel veľmi rýchlo. 

Ani ste sa nenazdali a budete čochvíľa rozhodovať o svojom ďalšom smerovaní. Využite preto naplno 

tento posledný školský rok, aby ste dobre zvládli dôležité testovanie Monitor 9 i prijímacie skúšky 

a dostali sa na stredné školy podľa Vášho výberu.  

 

Teraz pristúpime k organizačným záležitostiam: 

Toho roku nás čaká veľká udalosť,  a to návšteva sv. Otca Františka. Pápež František je poslom dobrých 

správ a je dobré vidieť ho a vypočuť si ho, či už osobne alebo online, v dňoch jeho návštevy na 

Slovensku, a to 13. a 14. 9. 2021, to je o dva týždne v pondelok a utorok. V tieto dni Vám bude udelené 

riaditeľské voľno. Verím, že aspoň touto formou si uctíme jeho návštevu. 

V tomto školskom roku nastali ďalšie dobré zmeny, ktoré sú spojené s privítaním nových žiakov 

a učiteľov na našej Spojenej škole, konkrétne v ZUŠ a na gymnáziu. 

Medzi nami vítam  na ZUŠ nových 190 žiakov, ktorí sú zároveň členmi Folklórneho súboru Vagonár - 

Poprad a Detského folklórneho súboru Letnička – Poprad,, sú to záujmové kolektívy zamerané 

na  scénické spracovanie folklóru, uchovávanie ľudových zvykov, tradícií, tancov, piesní, hudby 

a detských hier. Niekoľkí z nich  sa nám predstavili piesňou na začiatku príhovoru a predstavia sa nám 

ešte tancom pred kostolom o chvíľu. Vítam s nimi aj troch nových učiteľov, a to Mgr. Blaženu 

Kalivodovú , Mgr. Martina Krigovského, p. uč. Tibora Pokorného. Novým učiteľom akordeónu bude aj 

p,. učiteľ Andrej Cmorej. Vitajte, tešíme sa, že ste s nami. 

 



Milí žiaci , kto by sa chcel stať členom folklórneho súboru, talentové skúšky budú práve dnes (2.9.) na 

našej škole od 11.00 do 15.00  na prízemí v tanečnej miestnosti. 

Zároveň oznamujem všetkým žiakom, ktorí navštevujete našu  ZUŠ, aby ste sa zastavili za svojim 

učiteľom dnes v škole v tom istom čase od 11.00 do 15.00 a dohodli si rozvrh. Vyučovanie na ZUŠ 

začne už od pondelka.  

 

Medzi nami taktiež vítam 10 nových žiakov, ktorí pristupujú do nových tried ZŠ. Zajtra sa s nimi 

v triedach zoznámite. 

 

Medzi nami ďalej vítam na ZŠ a aj na gymnáziu nového pána učiteľa informatiky  PaedDr. Patrika 

Sitiarika 

Na sekretariát školy sa po MD vracia p. Mgr. Lívia Kolodzejová, a v tejto súvislosti  nahradí pani 

vychovávateľku v ŠKD Vladimíru Šimkovú p. Mgr. Ivanka Smetanová    

Nakoniec vítam medzi nami amerického lektora Mr. Richard Blasko, ktorý bude viesť záujmový krúžok 

anglického jazyka zameraný na rozvíjanie komunikačných zručností. Deti, využite túto príležitosť  

zdokonaliť sa v anglickom jazyku. Krúžok bude 2 hodiny v týždni, je spoplatnený 4 eur/mesiac a môžete 

sa naň prihlásiť už zajtra u svojho triedneho učiteľa. 

Dovoľte mi pri tejto príležitosti osloviť i vás, učiteľov, o ktorých viem, že si vážia svoju prácu, a chcete 

pre deti to najlepšie. Prajem vám v tomto školskom roku veľa zdaru, radosti a naplnenia z vykonávanej 

práce. Popritom by som chcela predstaviť aj triednictvo a vyučujúcich v tomto šk. roku. 

 

Triednictvo Základná škola sv. Jána Pavla II.: 

1. A: Mgr. Gabriela Mašlonková 

2. A: Mgr. Daniela Raševová 

3. A: Mgr. Ľubomír Dikant 

4. A: Mgr. Jana Babičová 

5. A: Mgr. Lenka Horáková 

 

6. A: Mgr. Martin Stromko  

7.A: Ing. Gabriela Martinková  

8. A: Ing. Monika Koštrnová 

9. A:  Mgr. Eva Neslušanová 

 

Zástupkyňou ZŠ je p. PaedDr. Gavorová Lucia 

Duchovný program a duchovné služby: šk. kaplán Marek Wolanszký a Ing. Koštrnová Monika 

Výchovný  poradca: Ing. Martinková Gabriela  

Špeciálny pedagóg : Mgr. Jana Babičová 

 

Upozornenia týkajúce sa pandemickej situácie: 

Príchod do školy bude zajtra v piatok 3.9. o 8.00 hod., Žiak si so sebou prinesie prezuvky, písacie 

potreby a notes. Noví žiaci si donesú aj školskú tašku, pretože dostanú knihy na tento šk. rok.  

Každý žiak donesie „Vyhlásenie o bezpríznakovosti.“ 

Kto sa prihlásil na kloktacie alebo antigénové testy, musí zajtra doniesť aj „ Súhlas dotknutej osoby“ 

teda spolu 2 tlačivá 

Kto si tlačivá nevie doma vytlačiť, tlačivá sú vzadu na stolíku, dá Vám ich pani zástupkyňa pri odchode 

z kostola 

V škole sa naďalej nosia rúška a pri vstupe do budovy sa dezinfikujú ruky 



Školský klub bude do odvolania len v popoludňajších hodinách, teda od 11.30 do 16.30. 

Inštrukcie ku kloktacím testom: 

Testovanie kloktacími testami bude už zajtra pre tých ktorí sa prihlásili. Títo  žiaci sa dostavia  do školy 

do 7.30 hod. 

 

Na záver by som chcela pozdraviť rodičov našich žiakov – nielen tých, ktorí ste u nás dlhšie, ale i tých, 

nových, ktorí nám zverili svoje deti do 1. ročníka. Verím, že budeme rovnako dobre spolupracovať, 

hľadať spoločné riešenia v prospech vašich detí a našich žiakov. Vy, milí rodičia našich prvákov,  

pôjdete teraz do školy, kde dostanete všetky potrebné informácie. 

Prajem všetkým našim žiakom, učiteľom, zamestnancom  školy veľa šťastia a Božieho požehnania 

v novom školskom roku 2021/2022 . Ďakujem za pozornosť. 

 


